



Zajednica opština Crne Gore

***UVODNO OBRAĆANJE VESELINA BAKIĆA
PREDSJEDNIKA SKUPŠTINE
ZAJEDNICE OPŠTINA CRNE GORE
NA KONFERENCIJI
„Transparentna i efikasna lokalna samouprava“
Podgorica, 29. april 2010.***

Poštovani gospodine ministre unutrašnjih poslova i javne uprave,
vaše ekselencije: gospođo Badesku, uvaženi predstavnici
međunarodnih organizacija,
drage kolege i koleginice,
dame i gospodo,

Zadovoljstvo mi je Vas pozdravim u ime Zajednice opština Crne
Gore.

Reforma lokalne samouprave i razvoj demokratije na lokalnom nivou,
najvažniji su stub demokratije jedne države i najvažnija investicija u
budućnost. Svjesni smo da razvoj demokratije i ostvarivanje reformi
nije moguće sprovesti bez reforme lokalne samouprave i primjene
međunarodnih standarda.

Zajednica se u proteklom periodu aktivno uključivala u sprovođenju
reformе lokalne samouprave koja se odnosila na dalju
decentralizaciju poslova; obezbjeđivanje sigurnih izvora prihoda za
opštine; jačanje profesionalnosti na lokalnom nivou; razvijanje među-
opštinske saradnje; unapređenje dijaloga sa državnim organima;
razvijanje svih oblika međunarodne saradnje; i stvaranje svih drugih
potrebnih uslova za razvoj lokalne samouprave u Crnoj Gori.

Saradnjom na ovom planu Zajednica opština, Vlada Crne Gore, Ministarstvo unutrašnjih poslova i javne uprave, Uprava za kadrove i međunarodne organizacije radili su na izradi i donošenju seta dokumenata, kojima se jača transparentnost i efikasnost u radu lokalne samouprave, promovišu etički standardi i dobra praksa, a sve u cilju razvoja lokalne zajednice po mjeri i u skladu sa potrebama svojih građana. Za takvu lokalnu samoupravu se zalažemo i nosimo zajedničku odgovornost.

Saradnja sa međunarodnim organizacijama i njihova podrška za reformu lokalne samouprave bila nam je od izuzetne važnosti jer nam je dala uvid u mogućnosti za preduzimanje neophodnih aktivnosti i za pokretanje inicijativa u oblastima u kojima su potrebne promjene u našoj lokalnoj samoupravi.

Tako nam je, u poslednjih nekoliko godina, uspješna saradnja sa međunarodnim organizacijama, pomogla da usmjerimo aktivnosti na ključne oblasti u traženju rješenja za novom, modernom, transparentnom i efikasnom lokalnom samoupravom.

U postizanju predhodnih zahtjeva i izazova, nastojali smo da lokalna samouprava uspješno odgovori na iste. Adekvatan odgovor pretpostavlja da se u punom smislu riječi obezbijedi ostvarivanje dva osnovna principa rada lokalne samouprave: princip transparentnosti i princip efikasnosti rada, bez kojih nema suštinske reforme lokalne samouprave.

Prilika je zato danas da pozovemo sve predstavnike lokalnih samouprava da uzmu aktivno učešće u ovoj izazovnoj i inspirativnoj temi i afirmaciji pomenutih principa. O njima će govoriti i drugi učesnici na ovoj konferenciji, kroz predstavljanje dosadašnjih aktivnosti i ostvarenih rezultata za puno ostvarivanje ovih principa. Siguran sam da će naše buduće aktivnosti biti usmjerene u pravcu razvijanja dobre prakse, jačanja transparentnosti i efikasnosti rada lokalne samouprave i da ćemo biti posvećeni tome cilju.

Hvala na pažnji.